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ATA n°038/2025 da 19ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 5ª Sessão Solene, Presidência do
vereador Celso Brito e Jussarete Vargas, secretária.
Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos do dia dezenove de setembro de dois mil e vinte
e cinco, sexta-feira, reuniram-se, no Plenário deste Poder Legislativo, os edis que compõem este
egrégio Parlamento Caçapavano em Sessão Solene concedendo o Título de Cidadão
Caçapavano ao Senhor Antonio Dias de Almeida, por indicação do vereador Celso Brito. O
presidente, após verificar que havia número legal, com a ausência do vereador Giordano Borba,
deu por aberto os trabalhos desta Sessão Solene. Fizeram parte da Mesa, o presidente desta
Casa, vereador Celso Brito, a secretária da Mesa, vereadora Jussarete Vargas, o homenageado
Antonio Dias de Almeida e o Prefeito Municipal Marcelo Spode. Constituída a Mesa, o presidente
Celso Brito registrou que a assessora de imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira, não pôde estar
presente por motivo de saúde, sendo representada nesta solenidade pela Jornalista, Caroline
Petrin, cedida pelo Poder Executivo Municipal. Após, Caroline registrou presenças. A secretária
da Mesa, Jussarete Vargas, leu as correspondências recebidas, dentre elas: Ofício nº55/2025
assinado por Edson Oliveira Junior, chefe de gabinete do vereador Giordano Borba-PT,
justificando a ausência deste vereador, por motivo de viagem a Porto Alegre para cumprir
compromissos agendados anteriormente. A jornalista convidou a todos para que em pé
cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o presidente solicitou à secretária da Mesa,
vereadora Jussarete Vargas, que fizesse a leitura dos expedientes que deram origem a esse
evento: Resolução de Mesa n°145/2025 – Art. 1°- "Fica determinada a realização de Sessão
Solene no dia 19 de setembro de 2025 às 19 horas e 30 minutos, para entrega do Título de
Cidadão Caçapavano ao Senhor Antonio Dias de Almeida, tendo como orador o vereador Celso
Brito". Decreto Legislativo nº208/2025 de 27 de agosto de 2025 – "Concede o Título de Cidadão
Caçapavano ao Senhor Antonio Dias de Almeida". Logo após, a jornalista fez a leitura do
currículo do homenageado enquanto era apresentado no telão fotos do homenageado, familiares
e amigos. O vereador Celso Brito iniciou seu pronunciamento em nome do Poder Legislativo em
homenagem ao Senhor Antonio Dias de Almeida. Ato contínuo: O vereador Celso Brito fez a
entrega do Diploma e do Troféu Cidadão Caçapavano ao Senhor Antonio Dias de Almeida. A
Vereadora Jussarete Vargas entregou uma flor à senhora Rosangela Dalcin de Almeida, esposa
do Senhor Antonio Dias de Almeida. Neste momento, o Presidente Celso Brito concluiu o seu
pronunciamento. Por solicitação do vereador Caio Casanova, o vereador Antonio Dias de
Almeida Filho fez um pronunciamento em homenagem ao seu Pai e homenageado desta noite, o
Senhor Antonio Dias de Almeida. Em seguida, o Senhor Antonio Dias de Almeida fez seu
pronunciamento agradecendo a homenagem. Logo após, a Caroline Petrin convidou a todos
para que em pé ouvissem o Hino Rio-grandense. O presidente Celso Brito agradeceu a presença
de todos e encerrou a Sessão Solene.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 19 (DEZENOVE) DE
SETEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).
 
Celso Brito       Jussarete Vargas
Presidente             Secretária
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